Ilekumns 3.6. S3HaKonepeMeHHbIe psiobl.

OnpeodeneHue:

(00

Pan E a,, Ha3bIBaeTCs abOCOJIIOTHO CXOASIIUMCS,

n=1

(0]
eCJIU CXOUTCS P E la,|.

n=1

OnpeodeneHue:

0.0) (00)

Ecnu psan E @, CXOOUTCs,a psif |la,,| pacxoauTcs,

n=1 n=1
(00)

TO PAL, E ,, HA3bIBAETCA YCJIOBHO CXOAAIINUMCH.

n=1



Teopema:

(00) 00)

Eciu pag z a,, aGCOJIIOTHO CXOUTCS, TO PAL Z a, CXOJLUTCH.

OnpedeneHue:

[lycTb naH pajg z a,, . 0603HaYUM 4yepe3

n=1
(00)

a HOBBIM psAJ, TAKOH,4TO a4} = a,, ecau a, > 0
n=1
nat =0,ecnu a, < 0.Takxe 0603HaYUM Yepe3s

co

@, TAaKOM psAJl,4To A, = a,,eciua, < 0u

n=1
a, =0,ecaiua, = 0.



Teopema:

(0/0) (0.0) (0.0)
Eciu E a,, CXO0OAHUTCA a6COJ1IOTHO, TO E af{ 151 E a; CXOOATCAHA.
n=1 n=1 n=1

(00 (00] (0 0]
Ecau E A, CXO0AUTCA YCJIOBHO, TO E a:{ U E a; pacxonqAdTCA.
n=1

n=1 n=1
OnpeodeneHue:
bynem HasbiBaTh 6ueknuw o: N = N nepectaHoBKOU N.
Teopema:
(00)
Eciuv pan a, CXOAUTCA abCOJIIOTHO,
n=1
00 (00) (00)

TOo Vo E A5 (n) TOXKE CXOUTCS aOCOJIOTHO, U E a, = Ay (n)-
n

n=1 =1 n=1



OnpeodeneHue:

Psapg — 3HaKo4epeayHILIMKCA, eCIU BCE YJIeHbI psajia C
4YETHBIMU HOMepaM UMEKT OWHAKOBBIU
3HAK, U BCe YJIeHbl C HEYETHBIMU HOMEpPaMU UMEKT
O/IMHAKOBBIM 3HAK (IIPUYEM NPOTHUBOMNOJOXKHBIN
3HAKy 4JIEHOB C YETHBIMM HOMEpPaMH ).

Teopema (npusHakK /lelibHUUQ):

(0]
PaccMoTpum Z(—l)"an,
n=0
rae a, > 0 (mau a,, < 0).IlycTb a,, MoHOTOHHa U lim a,, = 0.

n—>00

Torga z(—l)"an CXOIUTCH, U Z (=D)"a,| < |la,,l.
n=0 n=m



(=17

n+ (—1)"
n=1‘/_ (—1)
3ameyaHue:
(0] 0 (00]
Ecau z a,, CXOOUTCA YCJIOBHO, TO z a:{ — 400,24 z a,

— —o00,
Teopema (PumaHa):
Eciu )., a, CXOoAuTCs YCI0BHO, TO Va €
R 30 Takad,4To Y,_1 Ay = a. Taxxke Jo Takue,
YTO Y1 Ag(n) —> +00, —00,00 U TaKas, YTo

(00

E a(,(n) pacxXoanuTCd, HO €ero 4aCTU49YHbI€ CYMMbI

n=1
OT'paHHNY€HEI.



Teopema (npusHaku Abena u Jupuxne):
PaccMmoTpum paj Z a, b,,.
n=1
[IpusHak Abend:

ecs ), b, cxomuTcs,u a, —

MOHOTOHHA U OTpaHUYeHa, TO ), d, b, CXOAUTCS.
[IpusHak [lupuxie:

ecsiu dM > 0 Takoe,4yTo VN

N

Nn—>00

b,| < M,a,, —MoHOTOHHa 4 lim a,, = 0,
=1

n

(0e]

TO E a, b, cxoauTcs.

n=1



n

Bn=2bl, Bk_le.
=k
m m—1
2 anb, = ayuBy, + z (an - an+1)Bn
n=k n=k

npeo6pa3zoBaHUsA Abesis 111 KOHEYHOU CYMMBbI



